
 

 
 
 

V Luxemburgu, 23. októbra 2020  

 

Vážený akcionár, 

 

týmto by sme Vás radi informovali o nasledujúcich zmenách, ktoré budú zahrnuté do nasledujúcej verzie prospektu z októbra 2020, ktorý nadobudne platnosť 30. 
októbra 2020. 

 
ZMENY VZŤAHUJÚCE SA NA SPOLOČNOSŤ (KNIHA I) 

1. Dodatok 3 – Investičné riziká  

Upozorňujeme, že celé znenie Dodatku bolo predmetom revízie a zjednodušenia. 

Táto zmena nemá žiaden vplyv na vašu investíciu. 

ZMENY VZŤAHUJÚCE SA NA PODFONDY (KNIHA II)
2. ABS Europe AAA, ABS Europe IG, ABS Opportunities (ďalej len „Podfondy“)  

V dôsledku nedávnych trhových podmienok dosiahla sadzba EURIBOR negatívnu hodnotu s dopadom na aktuálne dodatočné obmedzenia (rozpätia citlivosti) 
stanovené v príslušných investičných zásadách jednotlivých Podfondov.  

Predchádzajúce rozpätia citlivosti Podfondov sa stanovili v čase kladnej hodnoty sadzby EURIBOR, t. j. v čase potreby jej úpravy v záujme zohľadnenia jej nedávneho 
vývoja.  

Naším cieľom je chrániť vaše záujmy akcionárov jednotlivých Podfondov a zabrániť akýmkoľvek negatívnym dôsledkom na jednotlivé Podfondy; z tohto dôvodu ďalej 
uvádzame rozpätia citlivosti úrokových sadzieb (tučným písmom a podčiarknuté): 

- ABS Europe AAA: Citlivosť podfondu na zmeny úrokovej sadzby sa pohybuje od -1 do 3 rokov 
- ABS Europe IG: Citlivosť podfondu na zmeny úrokovej sadzby sa pohybuje od -1 do 5 rokov 
- ABS Opportunities: Citlivosť podfondu na zmeny úrokovej sadzby sa pohybuje od -1 do 10 rokov 

Tieto zmeny nebudú mať významný vplyv na akcionárov, pretože zloženie portfólia zostane rovnaké a nie je potrebné predávať žiadne nástroje. Investičný manažér 
tiež zabezpečí, že súčasná investičná stratégia zostane rovnaká a nebude ovplyvnená očakávaná výkonnosť. 

3. Bond Nordic Investment Grade  

Pripomíname, že tento podfond je súčasťou štruktúry hlavného zberného fondu ako zberný podfond (ďalej len Zberný fond) nórskeho UCITS fondu „ALFRED BERG 
Nordic Investment Grade*“ (ďalej len Hlavný fond). 

Oznámenie akcionárom 
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Oznámenie akcionárom – 2020.03 - 2 
 

 
 
 
 

Upozorňujeme, že investičné zásady Hlavného fondu sa doplnili vymazaním všetkých odkazov na zložený referenčný index, pretože jedna z jeho zložiek už neexistuje. 

Tento podfond je zároveň Zberným fondom a uvedená zmena sa prejaví v jeho investičných zásadách. 

*Fond nie je v Slovensko registrovaný. 

S cieľom aktualizovať a rozšíriť všeobecné znenie prospektu alebo dodržiavať nové zákony a predpisy boli vykonané aj dodatočné administratívne zmeny. 

Podmienky alebo pojmy, ktoré nie sú určené v tomto oznámení, majú rovnaký význam ako v prospekte spoločnosti. 

Ak sú vaše akcie v držbe zúčtovacej banky, odporúčame, aby ste si zistili osobitné podmienky týkajúce sa úpisov, spätných odkupov a konverzií vykonaných prostredníctvom 
tohto typu sprostredkovateľa. 

V prípade akýchkoľvek otázok kontaktujte našu klientsku službu (+ 352 26 46 31 21/AMLU.ClientService@bnpparibas.com). 
Oznámenie pre akcionárov je k dispozícii na našej webovej stránke www.bnpparibas-am.com. 

 

S pozdravom 

 
Správna rada 
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